
Grundejerforeningen Klokkehøj 

Referat af generalforsamling onsdag d. 19.03.2019 

 

Deltagere fra følgende hus nr. 10, 23, 31, 33, 38, 52, 54, 56, 60.  

 

1. Valg af dirigent:  

Per Sørensen blev valgt.  

Generalforsamlingen er lovligt indvarslet.  

 

2. Formandens beretning:  

Efter Generalforsamlingen 2018 konstituerede bestyrelsen i de samme roller. 

Vinteren i 2018 var strengere end i år (mere normal vinter) og snerydningsomkostningerne androg i alt i 
2018 18.500,- kr. 

Anton Christensen bruger nu overvejende grus i stedet for salt. 

Vedrørende grøn dag meldte bestyrelsen i foråret ud, at vi i 2018 ville lave to grønne dage. Som bekendt 
fik vi en meget varm og tør sommer og jorden blev hård som beton. Vi aflyste derfor den første grønne 
dag, der ellers skulle være afholdt, lørdag d. 2. juni kl. 10. 

Vi holdt derfor én grøn dag d. 15. september kl. 10. Bagefter hyggede vi os ved fællesarealet med 
grillpølser og øl/vand. 

Udover eget arbejde havde vi fået fællesarealet sprøjtet af Chr. Nielsen. 

Som de foregående år har Hededanmark slået græsset på fællesarealet og ved stien mod Højen. 

Desuden har vi (Per) entreret med Henriks- Hus- og Haveservice til at klippe bøgepurret og kante 
græsset ved vej og fortov samt top-beskære buske. Endelig har HHH også nyanlagt stien på 
fællesarealet og lagt nyt ”slotsgrus” på sti og ved allétræer ved vej. 

I 2018 har vi også købt et nummerskilt til husnumrene 2 til 10, som vi havde lovet på 
generalforsamlingen. Der var leveringstid og sommerferien kom i vejen, men langt om længe fik vi da 
skiltet op. 

Vedrørende fællesarealet har der også været nogle unge eller ældre oppe at hoppe og danse på en 
bænk, hvilket den ikke kunne tåle. Per Sørensen har nyanskaffet brædder og rep. Bænk. 

Til slut vil jeg sige lidt om orden og oprydning på fællesarealet. Per har også været nede på 
fællesarealet og samle i massevis af skodder op. Da vi synes, at det er den der ryger, og ikke Per der 



skal samle op. Lavede vi et skilt hvorpå, der står: Hvis du smider din skod er du selv en skod. 

Det spor vil vi gerne følge yderligere. Så vi opfordrer alle til at samle deres eget papir, skodder, plastik 
og fyrværkeri m.m. op. 

Desuden vil vi gerne opfordre til også at tage op, hvad man ser, hvis man alligevel er ude at samle op. 

I den forbindelse vil jeg lige lave lidt reklame for den nye facebookside: ”jeg vil gerne hjælpe med, at 
holde Gjellerup rent” 

Siden er oprettet af Bent Nielsen. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Regnskab til godkendelse 

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

4. Bestyrelsens forslag til budget 

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent fastsat til 2000kr for parceller (1000kr for husnr. 2, 4, 6, 8 og 10)  

Kontingent indbetales senest 14 dage efter udsendelse af referat fra generalforsamlingen. Se dato i mail.  

 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor Carsten Bo Jensen (nr 58) blev genvalgt.   

Revisorsuppleant Peter Olsen (nr. 56) blev valgt.  

 

7. Bestyrelsens øvrige forslag 

Bestyrelsen har ikke fremsat forslag. 

 

8. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag.  

 



9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

Per Sørensen (nr. 31), Ane Haurballe (nr. 25) og Winnie Nøddebo (nr. 38) blev genvalgt.  

 

10. Valg af 1 bestyrelsessuppleant 

Genvalg til Lars Tolstrup-Pedersen (nr. 10).  

 

11. Eventuelt 
• Fornyelse af tape på bøjlerne ved cykelstierne – tape udskiftes af bestyrelsen.   
• Tilbud fra Hededanmark på vedligeholdelse af fællesarealerne til samme pris som sidste år.  
• Revner i asfalten på stamvejene vil blive repareret i sensommeren.  
• Initiativer til fælles arrangementer for Klokkehøj er meget velkomne. Kontakt bestyrelsen, hvis du har en 

god idé.  
• Info sedler om div. arrangementer smides i postkasserne for at informere alle.  
• Grøn dag i juni og september. Bestyrelsen indkalder.  
• Stien mod Højen bliver rettet op ved lejlighed.  
• Stien mod Højen er meget glat om vinteren. Vær opmærksom, da Højen ikke gruser og salter. Bestyrelsen 

vil tale om sagen på et kommende bestyrelsesmøde. 
 
 
Referent: Winnie Nøddebo 

 

 

 


